

訂 正

第77巻第11号717-723頁

症例報告

Nodular bronchiectasis 型肺 *Mycobacterium avium* complex 症—2症例の切除肺病理所見—
奥村昌夫他

論文掲載中719頁の Fig. 3と Fig. 4の写真が入れ違っておりましたので訂正いたします。

ERRATUM

Vol. 77 No. 11: pp. 717-723

Case Report

Pulmonary *Mycobacterium avium* Complex Disease Showing Nodular Bronchiectasis—Pathological Findings in Two Cases—
Masao OKUMURA et al.

p. 719: The photographs of Fig. 3 and Fig. 4 should have been replaced with each other.